
2025(R7)年　「Web PALアンケート」回答支部長
支部名 支部長名 ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ 質問１(4) 2(5) 3(4) 4(5) 6(2) 5(ご意見等) 質問内容 1 2 3 4 5

1 A 1 2 1 1 1

数回出席いたしました。住所と世代の壁を超える素晴

らしい試みと思います。しかしながら当支部ではネッ

ト環境に慣れていない方が多数おられます。そのため

オンライン参加を全員に推薦、共有するのは難しいの

で、とりあえずのところ一次情報は支部長から役員間

に共有し、有用と思われる場合には他の会員に配信し

ようと思っております。

参加したい 参加したくない どちらでもない
参加したいが忙し

くて参加できない
ー

2 B 1 2 1 2 1 特にありません 大いに勧めたい 勧めたい どちらでもない 勧めない
ｵﾝﾗｲﾝ連絡できる人

が少数しかいない

3 C 3 1 1 2 1
現時点では個人的には参加不可欠な会議など以外は避

けたい。但し、支部会員には参加したい方がおられる

可能性がありますので繋いでおきたい。

自分へ配信希望
直接支部会員へ配

信希望
配信を希望しない

M/D非公開の人が

多いので自分へ配

信希望
ー

4 D 1 1 1 2 1
WEB PAL活動配信を支部活動の一環とし、
できるだけ多くの支部会員が全国の方と交流

し自身の豊かなライフワークの構築のお手伝

いができればと考えています。

一個人として受け

取る

支部で共有し支部

から会員へ配信す

る

支部役員間で共有

する

支部以外のOB/OG

などへ配信する
その他

5 E 4 5 4 2 2

支部メンバーは個人パソコンではオンライン対応して

いない(カメラやマイクがない)人が殆んどで、参加で
きる人はわずかですが、情報は支部メンバーで、アド

レス登録している人に配信しています。 下記のアン
ケート項目のメールアドレスり使用の範囲が解りませ
ん。私個人のメールアドレスの公開はしません。事務

局からのBcc配信のみに使用可としてください。公開
は絶対にしないでください。

6 F 1 1 1 2 1
趣味や、遠地同級生を繋ぐなど、少しずつ輪を広げて

いくしかないと思います。参加者が知り合いに声がけ

してもらうことも大切かもしれません。

了承する 了承しない ー ー ー

7 G 1 1 1 2,4,5 1
Web Palの案内メールを群大卒業生以外の部活や会社
の先輩後輩に配信しても問題ないですか。また、メー

ルアドレスの使用はBCCでお願いします。

回答数7名(15%)

6.情報配信に際してM/Dの使用を

了解いただけますか？

5.ｵﾝﾗｲﾝ参加へのご意見・ご質問、

ｺﾒﾝﾄがありますか？

2025/4/7

1.ｵﾝﾗｲﾝ行事に対してどのように思

われますか？

2.オンライン行事への参加につい

てどのようにお考えですか？

3.ｵﾝﾗｲﾝ情報を支部会員への配信を

希望しますか？

4.配信された情報をどのように活

用されますか？

5, 72%
0, 0%

1, 14%

1, 14%

質問１，オンライン行事についてどのよう
に思われますか。

1
2
3
4

参加したい
参加したくない
どちらでもない
参加したいが忙しくて
参加できない

自分への配信を希望

直接支部会員へ配信
希望

配信を希望しない

MD非公開の人が多い
ので自分に配信


